

RÖVIDEN

FELHŐATVONULÁSOK

Várható időjárás vasárnap estig: kisebb felhőatvonalások, eső nélkül. Gyenge légáramlás, helyenként reggeli köd.
Várható legmagasabb napi hőmérséklet 21–25 fok között.

1963. szeptember 15., vasárnap

ÖTVEN ÉVE

halt meg Vámbéry Ármin (1832–1913) egyetemi tanár, akadémikus, a híres Keletkutató utazó, nyelvész és történész, a magyarság török kapcsolatainak bűvára.

MOZIK

Szabadság fél 4, fél 6 és fél 8 órakor: Hogy állunk, fiatalember? Uj magyar film, széles változatban. Korhatár nélkül. — Vörös Csillag 4, 6 és 8 órakor: Hogy állunk, fiatalember? Uj magyar film, széles változatban. Korhatár nélkül. Matiné fél 11 órakor: Ember a Holdon. Angol film. — Fáklya fél 4, fél 6 és fél 8 órakor: Kulcs a szerelmhez. Magyarul beszélő cseh-szlovák filmvígjáték. Korhatár nélkül. Hétórá: Liliomfi. Színes, zenés magyar filmvígjáték. 10 éven alul nem ajánlott. Matiné fél 11 órakor: Ismeretlenség határán. Szovjet film.

Móricz Zsigmond Művelődési Otthon, Mihálytelek 5 és 7 órakor: Megszállottak. Magyar film. — November 7 Művelődési Otthon, Újszeged 6 és 8 órakor: Esős vasárnap. Uj magyar film. 14 éven alul nem ajánlott. — Postás Mozi: fél 6, fél 8: Asszony a telepen. Magyar film. — Vasutasok „Petőfi Sándor” Művelődési Otthon, du. 3 és 5 órakor: A torpedó visszalő. Angol film. 10 éven alulnak nem ajánlott. — Építők Művelődési Otthona: 6 és 8 órakor: Legenda a vonaton. Magyar film.

EGYETEMI KÖNYVTÁR

Olvasóterem: hétfőn 14–21 óráig, egyéb napokon 10–1 óráig, vasárnap 9–13 óráig. Könyvkölcsönzés: hétfőn 14–18 óráig, egyéb napokon 12–18 óráig, szombaton 10–13 óráig tart nyitva. Kölcsönzési határidő: három hét.

HIVATALOS LOTTONYEREMÉNY-JEGYZÉK

A 31. játékra beérkezett 4 895 223 darab lottószelvény. Ot találatot egy fogadó ért el, a nyereménye 1 833 708 forint 75 fillér. Négy találatot 47 fogadó ért el, a nyereményösszeg egyenként 39 097 forint 50 fillér. Három találatot 4601 fogadó ért el, a nyereményösszeg egyenként 396 forint 75 fillér. A kódtalálatos nyeremények száma 130 ezer 800 darab, ezekre egyenként 14 forintot fizetnek.

LEGEDIK A NEMZETKÖZI GYÓGYÓVÉNY-KONGRESSZUSON

Dr. Novák István, a Szegedi Orvostudományi Egyetem professzora, dekan és dr. Buzás Géza adjunktus tegnap, szombaton repülőgéppel Bulgáriába utazott. A két szegedi tudós a Szófiában megrendezendő nemzetközi gyógyóvénny-kongresszuson vesz részt.

FEJLŐDIK JUGOSZLÁVIA KOHÁSZATA

Szovjet szakemberek csoportja befejezte a legnagyobb jugoszláv kohászati mű, a Zenica rekonstrukciójának tervezését. A rekonstrukció végrehajtása után 1966-ban a Zenica acélgyártása 300 000 tonnával, azaz évi 1 040 000 tonnára növekszik majd. Megkezdtek a szmederovi vasmű rekonstrukcióját is.

RENDSÉGEI FELHÍVÁS

1963. augusztus 31-én 9 óra 55 perckor a Kerecsend–Kápolna közszőlő közúti 3. számú főútvonalon súlyos közlekedési baleset történt. Közvetlenül a baleset bekövetkezése után a helyszínrre érkezett egy személy Csepel gyártmányú, 250 köbcentiméteres motorkerékpárral, akit orvosok elvitték. Az ismeretlen motorkerékpáros a kérésnek eleget is tett, de a helyszínrre nem tért vissza. Kérjük, hogy a motorkerékpár vezetője és mindazok, akik a baleset bekövetkezésekor a helyszínrre voltak, de a rendőrség még nem hallgatta ki őket, sürgősen jelentkezzenek a Heves megyei Rendőrfőkapitányság vizsgálati osztályán Eger, Szabadság tér 1–3. szám alatt, vagy a lakóhelyükön legközelebb eső rendőri szervnél.

INSPEKCIÓS ALLATORVOSI SZOLGÁLAT

Szeged város területére

Szeptember 14-től 21-ig este 6 óráig reggel 6 óráig (vasár- és ünnepnap nappal 19) elsősegély és nehezítés esetére ügyeljen dr. Palotás Gyula állami állatorvos. Lakása Partizán u. 7. Telefon: 26-94.

Az állatorvos kiszállításáról a hívó fél köteles gondoskodni.

Októbertől

tizenkét oldalas vasárnap a Dél-Magyarországon

Közöljük kedves olvasóinkkal, hogy 1963. októbertől kezdve az eddigi tízoldalas terjedelmével szemben tizenkét oldalas jelenik meg vasárnaponként a Dél-Magyarországon. A lap oldalszámának növekedése lehetővé teszi, hogy vasárnap még gazdagabb kiállítás és bejelölés, kulturális, tudományos és sport tárgyú cikkek legyenek az újságban; hogy még több olvasnivalót találjanak benne előfizetőink, olvasóink.

A nagyobb terjedelem miatt megváltozik a Dél-Magyarországon ára. A havi előfizetés 11 forint helyett 12 forint, a vasárnapi lap ára 70 fillér helyett 80 fillér lesz. Hétköznap változatlanul 50 fillérért kapható a Dél-Magyarországon. Az előfizetési díjak beszedésekor a postai kézbesítők ennek megfelelően már a jövő héten egy forinttal többet kérnek előfizetőinktől.

MAGYAR IROKÜLDÖTTSEG

UTAZIK FINNSZÁGBA

A magyar–finn kulturális munkaterv alapján szeptember 15-én Helsinkibe utazik a Magyar Irok Szövetségének öttagú delegációja. A küldöttség vezetője: Darvas József, az írószövetség elnöke, tagjai: Veres Péter, Lengyel József, Képes Géza és Baranyai Ferenc. A magyar és Finn Írószövetség vendégeiként egy hetet töltenek Finnországban.

A SZEGEDI Állami Zene-művészeti Szakiskola ma délután 9 órakor tartja tanévnyitási ünnepségét az intézet nagytéri-mében.

Szegednek szóló előadás a moszkvai rádióban

Mint értesülünk, a moszkvai rádió holnap, hétfőn este 19 órai kezdettel Szeged dolgozóinak szóló magyar nyelvű műsört közvetít a 25. a 31. a 41 méteres rövid, valamint a középhullámon. Az adás keretében Ogessza és Szeged testvérvárosok életéről lesz szó, s célja, hogy hozzájáruljon a hagyományos baráti kapcsolatok további elmélyítéséhez.

Japan Bartók-kutató hazánkban



Kazuyuki Tanimoto, a Mokokaido Gakuei egyetem professzora, neves Bartók-kutató, a Kulturális Kapcsolatok Intézetének meghívására néhány hetet tölt hazánkban. Országjáró körútján régi népi hangszerek és népzene kutatásával foglalkozik. Képünkön a professzor kunszállási látogatáson, Hatvani István bácsi portáján.

UJABB ÖTÖSİKREK

Az Egyesült Államokban Andrew Fischer 30 éves felesége szombaton egészséges ötösikrekket adott életet. Az ikrek közül négy lány és egy fiú.

Szeged a hazai lapokban

D. FEHER Zsuzsa: Két fiatal festő kiállítása Szegeden. Művészet, 1963. szeptember. [Fontos Sándorral és Pintér Józseffel.]

OLTVAI Ferenc: Szeged közigazgatása a város felszabadulásától az ország felszabadulásáig (1944. október 11. — 1945. április 4.) (Első közlemény.) Levéltári Közlemények, 1. sz.

[SZABÓ József] Sz. J.: »Odessa« lakótelep, II. jelű épület, Szeged. Magyar Építőművészet, 3. sz. [Képekkel.]

[KOCIS Béla] K. B.: 19 lakásos ház, Szeged, Kossuth Lajos sugárút. Magyar Építőművészet, 3. sz. [Képpel.]

[KÓHALMI József] K. J.: 33 lakásos lakóépület, Szeged, Dugonics tér. Magyar Építőművészet, 3. sz. [Képekkel.]

A deszki szanatórium felvesz:

2 fő takarítót, E 308 kulcsszámra,
1 fő könyvelőt, E 421 kulcsszámra,
1 fő szakképzett főszakácsot, E 510 kulcsszámra,
1 fő szakképzett asztalost, E 513 kulcsszámra,
1 fő gazdasszonyt, E 520 kulcsszámra,
1 fő kapust, E 603 kulcsszámra,
2 fő napi 4 órás adminisztrátort, E 302 kulcsszámra, meghatározott illetménnyel és 30% veszélyességi pótlékkal. A könyvelő és két adminisztrátor érettségi végzettségű lehet. A pályázatot a szanatórium igazgatóságához címezve Deszk, Alkotmány u. 4. sz., szeptember 22-ig kell beadni.

Két perc alatt két gól

Újpesti Dózsa—SZEAC 2:0 (0:0)

Az NB I osztályú labdarúgó-bajnokságban tegnap Budapesten, a Megyeri úti pályán mintegy 15 000 néző előtt találkozott a két csapat, Zsolt játékeztetésével.

Újpest: Lung — Várhidi, Rajna dr., Sóvári — Káposzta, Szini — Faliszek, Göröcs, Lenkei, Bene, Tóth M. SZEAC: Tóth — Kóvári, Kürösi, Sándor — Dezsőfi I., Reményik — Arató, Kókényi, Nemes, Németh, Boros dr.

Az első félidőben eleinte a hazaiak támadtak valamivel többet, de a szegedi védelem biztosan állt a lábán. A félidő közepére változatos lett a játék.

A 30. percben az egyik Dózsa-támadás végén Göröcs

nagy lövést eresztett meg, a labdát Tóth csak kiütni tudta, de a közelben nem volt lila-fehér játékos, s így a szegedi védelem felszabadított.

Az első félidő végén határozottan fölényben volt a Szeged.

A 36. percben Arató lövéseit Lung ejtette ki, és ez is nagyon meleg helyzet volt.

Fordulás után a 10. percben Nemes rúghatott volna gólt, de közelről kapu mellé küldte a labdát, míg végül a hajrában az újpestiek két perc alatt a maguk javára döntöttek el a mérkőzést.

A 35. percben Lenkei 18 méterről lőtt, és a labda a vezető Tóth kezéről pattant be a kapuba, 1:0. Hamarosan Faliszek kiugrott a védők között, és a kifutó Tóth mellett az ötszörös a kapu középebe talált, 2:0.

Az Újpesti Dózsa megérdemelten nyert.

A SZEAC a mezőnyben nem játszott rosszul, a góllövés azonban most sem ment a csatárokra.

SPORT

A legfrissebb eredmények

Tegnap, szombaton délután bonyolították le a már hagyományosnak számító Budapest—Szeged városok közötti kerékpáros táverenyét.

160 km-es távon, harmincnyolc indulóval. A cél Szegeden a tűzoltóaktanya előtt volt. A főversenyt Kovács Géza (Csepel) nyerte meg, aki centiméterekkel előzte meg Jezerniczkit, a Bp. Építők versenyzőjét. Mindketten 4 óra 13 perc alatt tették meg a távot. Harmadik Brunhala (Bp. HSC), aki mintegy tíz méterrel maradt el az első kettő mögött. A másodosztályúak küzdelmében szép szegedi siker született: Galyas István (Sz. Postás) 4 óra 18 perces idővel győzött. A harmadosztályúaknál Juriga (Csepel) az első, második Tombác Ferenc (Móravárosi Kinizsi), harmadik Piskorszky László (SZVSE).

NB I-es női röplabda-mérkőzésen a Bp. Spartacus a Szegedi Spartacus ellen 3:1 (15, 10-15, 3, 5) arányban nyert.

SOROKEAN

A férfi kosárlabda NB I-ben ma dől el véglegesen a kiesés kérdése. Az már biztos, hogy a Szombathelyi Haladás jövőre az NB II-ben szerepel, a másik kieső helyére azonban még három csapat »pályázik«: a Diósgyőri VTK, a Szegedi EAC és a Székesfehérvári Építők. Ma a SZEAC az OSC-vel Budapesten, a Fehérvár a Bajai Bácskával Baján, a Di-

Szombaton három megyei bajnoki labdarúgó-mérkőzés volt Szegeden:

Alsóvárosi MAV—Szegedi Ruhagyár 4:0 (1:0). Szabadság tér. Vezette: Csepregi. Változatos, helyenként iramos mérkőzésen biztosan győzött az Alsóváros. A 35. percben Horváth lötte az első gólt. Szünet után a 17. percben Pacsika átadásából Horváth 2:0-ra növelte az eredményt, majd a 37. percben Batki átverekedte magát a védőkön, Pacsikának adta a labdát, s a középcsatár a harmadik gólt lötte. A következő támadásnál Horváth a jobbszélén elfutott, és beadását Batki befejezte. — Ifjúsági: Alsóváros—Ruhagyár 5:1.

Szegedi Textilművek—Dorozsma 1:1 (1:1). Textilcs-pálya. Vezette: Sári L. Nagy küzdelem, élénk iram, és ala-

csony színvonalú játék jellemzte a találkozót. Az első félidőben a hazaiak, majd fordulás után a vendégek kezdeményeztek többet. Az eredmény igazságos. Góllövő: Miklós I. (20. perc), illetve: Joo (II. félidő 31. perc). — Ifjúsági: Textiles—Dorozsma 2:1.

Szegedi Spartacus—Sándorfalva 3:0 (0:0). Hunyadi tér. Vezette: Horváth J. Nagy főlényben játszott a Spartacus, és a sándorfalvi védők sokszor csak szabálytalanul tudtak szerelni. Tari, a vendégcsapat kapusa nagyszerűen védett. A tömörülő védelem mellett a Spartacus csak a második félidő közepén tudta első gólját elérni Nyári révén, majd a hajrában Salánki talált be kétszer a sándorfalviak kapujába. — Ifjúsági: Spartacus—Sándorfalva 12:0.

A mai műsor

LABDARÚGÁS. NB II.: SZVSE—Gyulai MEDOSZ, SZAK-pálya, 3 óra (dr. Vin-

ces). Előtte SZVSE II.—Móravárosi Kinizsi megyei rangadó, negyed 2 (Kuhn). SZVSE—KINIZSI ifjúsági, háromnegyed 12. NB III.: UTC—Kecskeméti TE, UTC-pálya, 4 óra (Bereczki). Előtte: UTC—Építőipari Technikum ifjúsági, fél 3. Megyei bajnokság: Szőreg—Sz. Dózsa, Szőreg 4 óra (Lenkei). Kistelek—Szegedi Honvéd, Kistelek, fél 4 (Nagy I.).

MOTORSPORT. A salakpálya-bajnokság idei utolsó fordulója, SZEAC-stadion, 10 óra

TEKE. NB I. női: SZAK—Kecskeméti TE. SZAK-pálya, 1 óra. NB II. férfi: Postás—Kecskeméti MAV, Postás pálya, fél 12.

AZ IFJÚSÁGI

LABDARÚGÓ

BAJNOKSÁG ÁLLÁSA:

1. SZVSE	5 24: 1 9
2. Kistelek	5 16: 2 8
3. SZEAC	5 26: 7 8
4. H. MEDOSZ	5 17: 4 7
5. SZAK	5 8: 2 7
6. Sz. Spartacus	5 6: 5 7
7. Móraváros	4 7: 2 6
8. Alsóváros	5 14: 12 5
9. Dorozsma	4 6: 7 4
10. Textilművek	4 2: 6 3
11. Szentesi K.	5 2: 7 3
12. H. Vasas	5 4: 17 3
13. Sándorfalva	5 1: 24 3
14. Sz. Dózsa	4 12: 15 2
15. Csongrád	5 6: 12 2
16. Szőreg	4 3: 8 2
17. Ruhagyár	5 3: 29 —

DÉL-MAGYARORSZÁG

A Magyar Szocialista Munkáspárt Csongrád megyei és Szeged városi bizottságának lapja. Megjelenik hétfő kivételével mindennap.

Szerkesztő: dr. Lőkös Zoltán

Szerkesztőség: Magyar Tanácsköztársaság útja 20.

Szeged, Telefon: 35-35, 30-93

Ejszakai telefon: 35-06

Kiadja a Csongrád Megyei Lapkiadó Vállalat

Felelős kiadó: Kovács László

Kiadóhivatal:

Szeged, Klauzál tér 3.

Telefon: 35-00, 31-10.

Beküldött kéziratot nem öntünk meg és nem adunk vissza.)

A lapot nyomja

Szegedi Nyomda Vállalat

Szeged, Károly u. 9.

INDEX: 25 053

Terjesztik a Csongrád megyei postahivatalok. Előfizetési díj egy hónapra 1 Ft. Előfizethető bármely postahivatalnál és kézbesítőnél.

Kritika

Irodalom- és művészet-kritikai havi szemle

Megjelenik szeptember közepén